

お詫びと訂正

『産業保健と看護』13巻4号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者のみなさまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

● p. 7 左段 上から12行目

【誤】 出勤率を10%以下に抑えるような

【正】 出勤率を15%以下に抑えるような

● p. 27 表1 遠隔健康支援のための研修概要 「講師」のセル

【誤】 【Part1】公認心理師 【Part2】産業医

【正】 【Part1】産業医 【Part2】公認心理師